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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária dos Conselhos Distritais de Saúde

de      Uberaba  –  Distrito  Sanitário  Um,  Distrito  Sanitário  Dois  e  Distrito

Sanitário Três

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às dezoito

horas  e  cinquenta  e  seis  minutos,  realizou-se  na  sede  da  Secretaria

Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira número 1539, a

Reunião Ordinária do Conselho Distrital  de Saúde de Uberaba do Distrito

Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três, Gestão dois mil

e doze – dois mil e dezesseis. Foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior

que  foi  aprovada.   Conselheiros  Presentes: Maria  da  Glória  Oliveira,

Sandra Helena Dias Lima, Hélio Otávio da Silva, Rejane Ribeiro Gomes da

Silva, Daniel Marques Adão, Solange Buck e João Ribeiro da Silva Filho.

Servidores da Secretaria  Municipal  de  Saúde a serviço  do Conselho

Municipal  de Saúde: Luana Janaína Alves e Ana Lúcia Vasconcelos de

Paula.    Início  dos  trabalhos:  Iniciou-se  a  reunião  com  a  Conselheira

Erondines que fez a leitura da ata do mês de agosto.  Ata aprovada.  Em

seguida os conselheiros falaram sobre as solicitações dos Conselhos Locais

das  Unidades  Básicas  de  Saúde.  Conselho  Local  da  Unidade  Dona

Aparecida Conceição: solicitam 11 agentes comunitários de saúde, sendo 07

para ESF Abadia, 03 para ESF Parque São Geraldo e 01 para ESF Leblon,

02 dois ACDs; 01 motor automático para colocar o portão de entrada dos

servidores; 01 computador para sala de reuniões; murar a Unidade; fazer

tubulação  na  sala  de  procedimentos  para  realização  de  nebulização;

instalação de Tvs nas salas de recepção e sala de reuniões e agilidade nos

serviços  de  manutenção.  Unidade  Nossa  Senhora  da  Abadia,  foi

apresentada  a  proposta  de  transformação  da  unidade  em UPA.  Unidade
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Aloísio  Prata,  limpeza total  da Área Externa  com a retirada de todo lixo.

Reposição do Vidro da porta  da  Recepção.  Arrumar  a  porta  da cozinha.

Reformar  ou trocar  o alambrado da UBS. 1 médico clínico,  1 pediatra,  1

ginecologista. Unidade Residencial 2000: 01 médico clínico de 20 horas, 01

médico da Saúde da Família, 01 ACD, complementar número de agentes

comunitários  de  saúde.  Informes  dos  Conselheiros.  Daniel  disse  que

segunda a tarde,  sua cachorra estava engasgada e ai  levou até a FAZU

onde por volta de meia noite terminou o atendimento retornando para casa

com o animal, onde houve um diagnóstico de suspeita de tumor. O animal

tinha mais ou menos 15 anos de vida. No dia seguinte, tratou o animal como

de costume, preparou a ração e fez a medicação prescrita. Ocorre que ao

retornar a sua residência se deparou com o animal já sem vida. Daniel disse

que  nesse  caso  poderia  abrir  uma  sindicância  com  relação  a  erro  no

atendimento.  A  plenária  entendeu  que  não,  uma  vez  que  levou  em

consideração a idade elevada do animal. Maria da Glória disse que a ata de

seu conselho local não havia sido entregue, porém, a assembleia aconteceu

que iria verificar o ocorrido. Disse ainda estar muito insatisfeita com o SUS,

uma vez que não concorda com um médico fazer o pedido de exame e outro

médico que irá analisar o exame. Como um médico irá identificar o que o

outro identificou, não vê dessa forma uma sequencia no tratamento e isso

não deveria acontecer.  Solange pede que os gerentes das UPAs estejam

presentes na próxima reunião do Conselho para fazer esclarecimentos sobre

o funcionamento das mesmas. Erondines disse que seria de muita valia a

presença do Secretário nas reuniões, para fazer alguns esclarecimentos a

este Conselho. Capacitar melhor os médicos para melhor diagnosticar nas

UPAs,capacitar melhor os enfermeiros em relação tratamento humanizado

nas  UPAs,  principalmente  quando  o  paciente  entra  sozinho.  Falta  de
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medicamentos  nas  UPAs  que  tem  somente  dipirona,  buscopam  dentre

outros  medicamentos.  Os  ralos  da  sala  de  medicamentos  deveriam  ser

tampados devido a mau cheiro.  Arrumar as cadeiras quebradas, cadeiras

para acompanhantes. Agilidade na entrega de exames. Volta da Psicóloga

Milza  para  o  atendimento  na  Unidade  o  Aluísio  Prata  para  agilizar  o

atendimento.  Encerramento: Após todos os assuntos discutidos,  às vinte

horas e trinta minutos a  Trigésima Sexta Reunião Ordinária da Gestão

Dois Mil e Doze – Dois Mil e Dezesseis do Conselho Distrital de Saúde

do Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três

foi encerrada e a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada

por todos os presentes. Uberaba, vinte e um de outubro de 2015.

Maria da Glória Oliveira _________________________________________

Sandra Helena Dias Lima ________________________________________

Hélio Otávio da Silva ___________________________________________

Rejane Ribeiro Gomides da Silva __________________________________

Daniel Marques Adão ___________________________________________

Solange Buck _______________________________________________

João Ribeiro da Silva Filho _______________________________________
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